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成果指標一覧 

 

政策１ 安全でみどり豊かな人がつながるまちの形成

 

施
策

指標名 指標の説明
測定方法

（アンケート設問、計算方法等）

現況値

（H30年度)

目標値

（R6年度）

自治会に加入している
世帯の割合

自治会への加入
状況を示す

自治会加入報告世帯数÷住民基本
台帳世帯数×100

70.9% 76.0%

自治会などの地域活動
に参加している世帯の
割合

自治会活動への
参加度合いを示
す

市民アンケート『あなた自身またはご
家族のどなたかが、自治会などの地
域活動に参加していますか』におい
て、「あてはまる」「ややあてはまる」
と回答した人の割合

66.4% 76.0%

自治会の活動により地
域が活性化していると
感じる市民の割合

自治会活動への
市民の評価を示
す

市民アンケート『自治会などの活動
により地域が活性化していると感じ
ますか』において、「あてはまる」「や
やあてはまる」と回答した人の割合

32.7% 38.0%

まちづくりに関心があ
る市民の割合

市民のまちづくり
への関心度を示
す

市民アンケート『まちづくりに関心が
ありますか』において、「あてはまる」
「ややあてはまる」と回答した人の割
合

56.6% 65.0%

協働や協働のまちづく
りについて知っている
市民の割合

協働のまちづくり
の認知度を示す

市民アンケート『「協働」や「協働のま
ちづくり」の意味をご存知ですか』に
おいて、「知っている」と回答した人
の割合

12.5% 35.0%

市民活動団体の登録件
数

市民活動団体の
登録状況を示す

市民活動センターに登録された市民
活動団体の数（年度末）

108団体 108団体

総合防災訓練参加者数
市民の防災意識
の向上を示す

南アルプス市総合防災訓練の参加
者数

25,706人 28,056人

自主防災会への防災
リーダー配置率

地域防災力強化
の成果を示す

防災リーダーが配置された自主防災
会の数÷自主防災会総数×100

78.7% 100.0%

消防団員数
地域消防力強化
の成果を示す

南アルプス市消防団の団員数 785人 800人

ハザードマップなどで
災害時の危険性を認識
している市民の割合

市民の防災意識
の向上を示す

市民アンケート『ハザードマップなど
で、お住いの地域で考えられる災害
時の危険性を認識していますか』に
おいて、「知っている」と回答した人
の割合

32.3% 38.4%

犯罪認知件数
犯罪の発生状況
を示す

南アルプス警察署管内の年間犯罪
認知件数

289件 186件

防犯診断において、戸
締り不完全、屋外放置
物件があった割合

市民の防犯意識
の浸透状況を示
す

南アルプス市消防団が実施する防
犯活動（防犯診断）において、（戸締
り不完全＋屋外放置物件の数）÷実
施総数×100

10.3% 5.3%
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政策２ ともに生き支えあうまちの形成 

 

施
策

指標名 指標の説明
測定方法

（アンケート設問、計算方法等）

現況値

（H30年度)

目標値

（R6年度）

交通事故件数
交通事故の発生
状況を示す

南アルプス警察署管内の年間交通
事故件数（出典：山梨県警察本部発
行 交通事故統計）

225件 165件

子どもと高齢者の交通
事故件数

子どもと高齢者の
交通事故の発生
状況を示す

南アルプス警察署管内の年間15歳
までと65歳以上の交通事故件数（出
典：山梨県警察本部発行 交通事故
統計）

74件 54件

ユネスコエコパークに
ついて知っている市民
の割合

ユネスコエコパー
クの認知度を示す

市民アンケート『平成26年6月に「南
アルプス」がユネスコエコパークに登
録されました。あなたは、ユネスコエ
コパークについてご存知ですか』にお
いて、「知っている」と回答した人の
割合

31.9% 45.0%

南アルプス（広河原）
を訪れたことがある市
民の割合

市民の自然環境
の活用度を示す

市民アンケート『南アルプス（広河
原）に行ったことがありますか』にお
いて、「はい」と回答した市民の割合

49.7% 55.0%

希少種の数
生物多様性の保
全状況を示す

山梨県希少野生動植物種の保護に
関する条例における南アルプス市域
の指定及び特定希少野生動植物種
数（定期的なモニタリング調査により
生息数を把握）

22種類

（R1年度）
22種類

平均BOD値が２㎎/ℓ以
下の河川の割合

河川環境の洗浄
度を示す

BOD平均値（年2回調査）が2㎎/ℓ以
下の河川数÷調査河川数（25河川）
×100

88.0% 100.0%

市民1人1日あたりのご
み排出量

ごみ排出量削減
状況を示す

年間家庭系ごみ総排出量（地域収
集・資源回収センター）÷人口÷365
日

535ｇ

/人・日

473ｇ

/人・日

廃棄物のリサイクル率
資源ごみのリサイ
クル状況を示す

年間資源ごみ総排出量÷年間家庭
系ごみ総排出量

12.8% 12.8%
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指標名 指標の説明
測定方法

（アンケート設問、計算方法等）

現況値

（H30年度)

目標値

（R6年度）

職場や地域で男女差別を
感じている市民の割合

男女共同参画の
浸透状況を示す

市民アンケート『職場や地域で男女
差別を感じていますか』において、
「あてはまる」「ややあてはまる」と回
答した人の割合

26.5% 15.0%

審議会等における女性委
員比率

市政への女性の
参画状況を示す

「法律・条例等により設置されている
審議会等一覧」の女性委員比率÷
総委員数×100

36.2% 40.0%

バリアフリーやユニバーサ
ルデザインの意味を知って
いる市民の割合

バリアフリー・ユニ
バーサルデザイン
の認知度を示す

市民アンケート『「バリアフリー」や
「ユニバーサルデザイン」の意味をご
存知ですか』において、「知っている」
と回答した市民の割合

50.6% 65.0%

多文化共生社会を知って
いる市民の割合

多文化共生社会
の認知度を示す

市民アンケート『「多文化共生社会」
とはどのような社会かご存知ですか』
において、「知っている」と回答した市
民の割合

12.8% 25.0%
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施
策

指標名 指標の説明
測定方法

（アンケート設問、計算方法等）

現況値

（H30年度)

目標値

（R6年度）

地域で助けあいが行われ
ていると感じる市民の割合

地域での助けあ
いの状況を示す

市民アンケート『地域で声かけ、見守
りなどの助けあいが行われていると
感じますか』において、「あてはまる」
「ややあてはまる」と回答した市民の
割合

36.9% 50.0%

民生委員・児童委員の充
足率

民生委員・児童
委員の充足率を
示す

定数に対する民生委員・児童委員数
の充足率

100.0% 100.0%

生活に困ったとき、市の相
談窓口があることを知って
いる市民の割合

福祉総合相談体
制の浸透度を示
す

市民アンケート『生活に困ったとき、
市役所に相談窓口があることを知っ
ていますか』において、「知っている」
と回答した人の割合

40.4% 50.0%

生活保護率
生活保護の受給
状況を示す

生活保護受給者数÷市人口×1,000 5.8‰ 6.0‰

子どもを愛情深く大切にし
た保育がなされていると思
う保護者の割合

市立保育所に対
する保護者の評
価を示す

保護者アンケート『ひとりひとりの子
どもを愛情深く大切にした保育がなさ
れている』において、「とても思う」「思
う」と回答した保護者の割合

95.0% 97.0%

子どもの発達の特性や発
達過程に沿った適切な援
助が行われていると思う保
護者の割合

市立保育所に対
する保護者の評
価を示す

保護者アンケート『子どもの発達の特
性や発達過程に沿った適切な援助
が行われている』において、「とても
思う」「思う」と回答した保護者の割
合

96.0% 97.0%

希望する保育所に入所で
きなかった児童数

希望する保育所
への入所状況を
示す

保育所への入所を希望したが、どの
保育所にも入所できなかった児童数
（待機児童）＋保護者の意向をてい
ねいに確認しながら、他に利用可能
な保育所等の情報を提供したにもか
かわらず、特定の保育所等を希望し
たケース（申し込辞退届提出）

40人 0人

子育てしやすいまちだと思
う市民の割合

子育て施策に対
する市民の評価
を示す

市民アンケート『南アルプス市は子
育てしやすいまちだと思いますか』に
おいて、「あてはまる」「ややあては
まる」と回答した人の割合

43.2% 50.0%

子育てについて気軽に相
談できる相手や場所があ
る子育て中の市民の割合

子育て世帯の安
心感を示す

市民アンケート『子育て中の方にお
聞きします。子育てについて気軽に
相談できる相手や場所があります
か』の回答者（＝子育て中の方）のう
ち、「あてはまる」「ややあてはまる」
と回答した人の割合

64.1% 66.5%

12歳以下の転入による増
加数

子育て施策に対
する市外の子育
て世帯からの評
価を示す

現年度の1歳～13歳人口－前年度
の0歳～12歳人口（住民記録年齢別
人口集計表）

101人 78人

老後も安心して暮らせると
思う市民の割合

高齢者福祉に対
する市民の安心
感を示す

市民アンケート『南アルプス市は、老
後も安心して暮らせると思いますか』
において、「あてはまる」「ややあて
はまる」と回答した人の割合

35.3% 46.0%

65歳以上の介護認定率
高齢者の介護予
防の効果を示す

65歳以上で要介護認定を受けている
市民÷65歳以上の市民×100

14.9% 14.8%
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施
策

指標名 指標の説明
測定方法

（アンケート設問、計算方法等）

現況値

（H30年度)

目標値

（R6年度）

障がいのある方への声か
け、見守りなどを行ってい
る市民の割合

障がいのある方
への市民の見守
りの状況を示す

市民アンケート『障害のある方への
見守り、声かけなどを行っています
か』において、「あてはまる」「ややあ
てはまる」と回答した人の割合

26.5% 36.5%

障がい者の就労相談件数
障がい者相談支
援体制の浸透
度・充実度を示す

障がい者相談支援センターで年間（4
月1日～3月31日）で就労に関する支
援を受けた人の件数

353件 413件

福祉しごとサポートに紹介
し就労につながった件数

障がい者の人生
設計の目標状況
を示す

福祉しごとサポート（ハローワーク）に
紹介し年間（4月1日～3月31日）で
就労につながった件数

- 15件

乳幼児健診受診率
乳幼児健診受診
の状況を示す

4ヶ月、10ヶ月、1.6歳、2歳、3歳児の
各健診受診者数÷各健診対象者数
×100の平均

98.4% 100.0%

子育ては楽しいと感じる母
の割合

子育てに対する
母の安心感を示
す

4ヶ月、10ヶ月、1.6歳、2歳、3歳児の
各健診においてアンケート『子育ては
楽しいと感じますか』において肯定的
回答をした母の数÷各健診受診者
×100の平均

86.5% 90.0%

健康づくりをしている市民
の割合

市民の健康づくり
の実践状況を示
す

市民アンケート『日常的に健康づくり
をしていますか』において、「あては
まる」「ややあてはまる」と回答した
人の割合

53.3% 60.0%

特定健診受診率
生活習慣病予防
への市民の関心
度を示す

特定健診受診者数÷特定健診対象
者数（国民健康保険に加入している
40歳～74歳）×100

55.1% 60.6%

生活習慣病罹患者割合
生活習慣病罹患
の状況を示す

国民健康保険加入者の生活習慣病
罹患者数÷国民健康保険加入者数
×100

38.3% 38.3%

健康リーグを知っている市
民の割合

健康リーグの認
知度を示す

市民アンケート『幸せ実感！南アル
プス市健康リーグをご存じですか』に
おいて、「知っている」と回答した人
の割合

8.8% 15.0%

安心して医療が受けられる
と感じている市民の割合

医療体制に対す
る市民の安心感
を示す

市民アンケート『安心して医療が受け
られると感じていますか』において、
「あてはまる」「ややあてはまる」と回
答した人の割合

48.8% 48.8%

在宅診療所の登録件数
市内の在宅診療
所の充実度を示
す

市内在宅診療所の登録件数（関東
厚生局に登録された市内在宅診療
所の数）

5件 5件
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政策３ うるおいと活力のある快適なまちの形成 

 

施
策

指標名 指標の説明
測定方法

（アンケート設問、計算方法等）

現況値

（H30年度)

目標値

（R6年度）

農業収入
農業収入の状況
を示す

税務課の課税データ「農業収入」の
総額

665千万円 730千万円

ＪＡ南アルプス市における
農産物の販売実績

農産物の販売状
況を示す

ＪＡ南アルプス市の1年間の農産物
の販売額

510千万円 570千万円

遊休農地比率
農地の保全状況
を示す

耕作放棄地面積÷（耕作放棄地面
積＋経営耕地面積）×100

13.6% 13.6%

営業所得の申告者数
営業をしている件
数を示す

税務課の課税データ「営業所得」の
申告があった人数

3,054人 2,977人

製造品出荷額
製造品出荷額の
状況を示す

市内の事業所等（従業員4人以上）
における製造品出荷額（出典：工業
統計調査、経済センサス）

239,036

百万円

239,036

百万円

買い物に便利な地域だと
思う市民の割合

市内の買い物環
境に関する市民
の評価を示す

市民アンケート『南アルプス市は、買
い物に便利な地域だと思いますか』
において、「あてはまる」「ややあて
はまる」と回答した人の割合

52.6% 60.0%

誘致・規模拡大した企業
数

市内への企業誘
致・市内での規模
拡大の状況を示
す

1年間に誘致・規模拡大した企業数
の合計（出典：工場立地法届け出資
料）

7社 7社

創業した数
市内での創業の
状況を示す

商工会に新規創業の相談があり、業
務を開始した年間件数（出典：商工
会資料）

13件 23件

北岳・広河原・芦安エリア
への入込客数

ユネスコエコパー
クの核心地域へ
の観光客の訪問
状況を示す

北岳・広河原・芦安エリアへの入込
客数（出典：県観光入込客統計）

26,273人 27,400人

櫛形山周辺エリアへの入
込客数

ユネスコエコパー
クの緩衝地域へ
の観光客の訪問
状況を示す

櫛形山周辺エリアへの入込客数（出
典：県観光入込客統計）

223,491人 265,000人

平地への入込客数

ユネスコエコパー
クの移行地域へ
の観光客の訪問
状況を示す

平地への入込客数（出典：県観光入
込客統計）

274,423人 318,000人

市内道路が安全に利用で
きると感じる市民の割合

道路整備状況へ
の市民の評価を
示す

市民アンケート『市内道路が安全に
利用できると感じますか』において、
「あてはまる」「ややあてはまる」と回
答した人の割合

44.6% 50.0%

橋梁修繕率（Ｒ6年度ま
で）

橋梁の安全性向
上への取組状況
を示す

橋梁長寿命化修繕計画に基づき修
繕を行った橋梁の数÷市道橋梁数
（Ｒ6年度まで修繕予定200橋）×
100

78.0% 100.0%

公共交通で生活に必要な
移動ができると思う市民の
割合

公共交通への市
民の評価を示す

市民アンケート『公共交通で生活に
必要な移動ができると感じますか』に
おいて、「あてはまる」「ややあては
まる」と回答した人の割合

12.5% 20.0%

コミュニティバス延べ利用
者数

コミュニティバス
の利用状況を示
す

南アルプス市コミュニティバスの年間
延べ利用者数

48,513人 90,000人
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政策４ 心豊かな人と文化をはぐくむまちの形成 

 

施
策

指標名 指標の説明
測定方法

（アンケート設問、計算方法等）

現況値

（H30年度)

目標値

（R6年度）

市内の街並みや景観は美
しいと感じる市民の割合

街並みや景観に
関する市民の評
価を示す

市民アンケート『市内の街並みや景
観は美しいと感じますか』において、
「あてはまる」「ややあてはまる」と回
答した人の割合

45.2% 58.0%

住みやすい地域だと感じて
いる市民の割合

居住空間としての
市民の評価を示
す

市民アンケート『南アルプス市は住
みやすい地域だと感じますか』にお
いて、「あてはまる」「ややあてはま
る」と回答した人の割合

62.5% 72.0%

社会減（転出者）
市外への転出の
状況を示す

戸籍市民課が県に提出（毎年2月中
旬）する「住民基本台帳関係年報」の
中の転出者の数値

1,995人 1,913人

社会増（転入者）
市内への転入の
状況を示す

戸籍市民課が県に提出（毎年2月中
旬）する「住民基本台帳関係年報」の
中の転入者の数値

2,018人 1,963人

南アルプス市に住み続け
たいと思う市民の割合

住み続けたい市
であるか市民の
評価を示す

市民アンケート『南アルプス市に住み
続けたいと思いますか』において、
「あてはまる」「ややあてはまる」と回
答した人の割合

67.0% 75.0%

水道の水はおいしいと感じ
る市民の割合

水道水に関する
市民の評価を示
す

市民アンケート『水道の水はおいしい
と感じますか』において、「あてはま
る」「ややあてはまる」と回答した人
の割合

68.1% 71.0%

基幹管路の耐震化率
水道の安定供給
の進捗状況を示
す

水道統計に基づく報告値(導水管・送
水管・配水本管は、耐震化適合率で
示す：準耐震管路延長÷基幹管路
総延長×100

33.1% 39.0%

生活排水水洗化率

汚水処理施設に
よる生活排水の
適正処理状況を
示す

（公共下水道水洗化人口＋農業集
落排水水洗化人口＋合併浄化槽処
理人口＋コミュニティプラント処理人
口）÷衛生処理人口×100

91.6% 93.6%

下水道施設整備率
下水道施設整備
の進捗状況を示
す

南アルプス市汚水処理施設整備構
想に基づき年度別目標値に対する達
成値（年度別整備計画面積÷全体
事業計画面積）×100

45.1% 60.2%

上
下
水
道
の
整
備

　
　
都
市
空
間

　
　
　
　
の
整
備

　
移
住
・
定
住
人
口

　
　
　
　
　
の
拡
大
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施
策

指標名 指標の説明
測定方法

（アンケート設問、計算方法等）

現況値

（H30年度)

目標値

（R6年度）

生涯学習を行っている市
民の割合

生涯学習の実践
状況を示す

市民アンケート『趣味や娯楽なども含
めて、生涯学習を行っていますか』に
おいて、「あてはまる」「ややあては
まる」と回答した人の割合

29.8% 33.3%

スポーツ・レクリエーション
を習慣化している市民の
割合

スポーツ・レクリ
エーションの実践
状況を示す

市民アンケート『習慣的にスポーツや
レクリエーション活動を行っています
か』において、「あてはまる」「ややあ
てはまる」と回答した人の割合

28.5% 35.0%

図書館のレファレンス（調
査相談）件数

図書館の調査相
談の利用状況を
示す

市立図書館において1年間にレファレ
ンスサービス(調査相談)に回答した
件数

6,767件 7,830件

　
生
涯
学
習
の
推
進

26
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施
策

指標名 指標の説明
測定方法

（アンケート設問、計算方法等）

現況値

（H30年度)

目標値

（R6年度）

市内には守り伝えるべき豊
かな歴史があると感じる市
民の割合

歴史的文化資源
への市民の気付
きの状況を示す

市民アンケート『市内には守り伝える
べき豊かな歴史があると感じます
か』において、「あてはまる」「ややあ
てはまる」と回答した人の割合

52.8% 58.0%

ふるさと〇〇（まるまる）博
物館のデータベースに登
録された地域の歴史的文
化資源の件数

歴史的文化資源
の掘り起こし・保
護・活用の状況を
示す

地域の歴史的文化資源を掘り起こ
し、活用する取組である「ふるさと○
○（まるまる）博物館」のデータベー
スに登録された地域の歴史的文化
資源の件数

309件 532件

過去１年間に、市内の歴
史に触れたり、史跡を訪れ
たりしたことがある市民の割
合

歴史的文化資源
の活用の状況を
示す

市民アンケート『過去１年間に、市内
の歴史に触れたり、史跡を訪れたり
したことがありますか』において「は
い」と回答した人の割合

27.8% 33.0%

「学級の友達との間で話し
合う活動を通じて、自分の
考えを深めたり広げたりす
ることができている」とする
小中学生の割合

児童生徒の学習
への取組状況を
示す

全国学力・学習状況調査『学級の友
達との間で話し合う活動を通じて、自
分の考えを深めたり広げたりできて
いる』において、「あてはまる」「どちら
かというとあてはまる」と回答した小
中学生の割合（調査は毎年、小学校
６年生と中学校３年生を対象としてい
る）

78.2%

（Ｒ1年度）
81.1%

「運動やスポーツをするこ
とは好きである」とする小中
学生の割合

児童生徒の運動
意欲の高まり状
況を示す

全国体力・運動能力、運動習慣等調
査『運動やスポーツをすることは好き
である』において、「好き」と回答した
小中学生の割合（調査は毎年、小学
校５年生と中学校２年生を対象として
いる）

66.3% 70.0%

「自分にはよいところがあ
る」とする小中学生の割合

児童生徒の自己
肯定感の高まり
状況を示す

全国学力・学習状況調査『自分には
よいところがある』において、「あては
まる」「どちらかというとあてはまる」と
回答した小中学生の割合（調査は毎
年、小学校６年生と中学校３年生を
対象としている）

80.5%

（Ｒ1年度）
83.0%

認知されたいじめの解消
率

児童生徒が楽しく
学校生活を送る
ための取組状況
を示す

児童生徒の問題行動・不登校等生
徒指導上の諸課題に関する調査（文
部科学省）において、認知したいじめ
が、指導後に３か月以上見られなく
なった件数の割合

99.6% 99.6%

学校には教育活動に適し
た施設・設備が整っている
と感じる保護者の割合

学校施設整備へ
の保護者の評価
を示す

学校評価アンケート『学校には教育
活動に適した施設・設備が整ってい
ると思いますか』において、「そう思
う」「ほぼそう思う」と回答した保護者
の割合

92.0% 92.0%

教育施設長寿命化基本
計画の第１次実施計画で
整備対象とした学校施設・
設備の整備率

学校施設整備の
進捗状況を示す

第1次実施計画（Ｒ2年度～Ｒ6年度）
に基づき、完了した業務及び完成し
た工事÷整備対象とした業務及び工
事の合計×100

- 100.0%

家庭や地域で健全育成の
ための青少年教育が行わ
れていると感じる市民の割
合

青少年健全育成
に対する市民の
評価を示す

市民アンケート『家庭や地域におい
て、健全育成のための青少年教育
が行われていると感じますか』におい
て、「あてはまる」「ややあてはまる」
と回答した人の割合

28.8% 33.3%

市内一斉あいさつ運動の
参加者数

市内一斉あいさ
つ運動の参加状
況を示す

青少年育成市民会議主催の市内一
斉あいさつ運動に参加した大人の数
（延べ人数）

2,574人 3,360人
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政策５ 未来をひらく経営型行政運営の形成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

施
策

指標名 指標の説明
測定方法

（アンケート設問、計算方法等）

現況値

（H30年度)

目標値

（R6年度）

実質公債費比率
財政の健全性を
示す

（（地方債の元利償還金＋準元利償
還金）－（償還金への特定財源＋元
利・準元利償還金に係る基準財政需
要額算入額））÷（標準財政規模－
元利・準元利償還金に係る基準財政
需要額算入額）×100　により算出し
た各年度の比率の3ヵ年平均

4.4% 7.3%

将来負担比率
将来の財政状況
を示す

（将来負担額－（充当可能基金額＋
特定財源見込額＋地方債現在高等
に係る基準財政需要額算入見込
額））÷（標準財政規模－元利・準元
利償還金に係る基準財政需要額算
入額）×100

ー9.9% 28.8%

市税徴収率
市税の徴収状況
を示す

市税収入額÷市税調定額（現年分、
滞納繰越分）

95.2% 97.0%

市の業務が効率的に行わ
れていると思う市民の割合

市の業務の効率
性に対する市民
の評価を示す

市民アンケート『市役所の業務は効
率的に行われていると思いますか』
において、「あてはまる」「ややあて
はまる」と回答した人の割合

32.1% 40.0%

改革・改善に取り組んだ事
務事業比率

行政サービスの
手段である事務
事業の改革・改
善状況を示す

改革改善に取り組んだ事務事業÷
義務的な事業を除く評価対象の事務
事業数（一般会計、特別会計）

88.6% 100.0%

市職員は信頼できると思う
市民の割合

市職員の信頼度
を示す

市民アンケート『市の職員は信頼で
きますか』において、「あてはまる」
「ややあてはまる」と回答した人の割
合

45.8% 50.0%

市職員として求められる能
力を発揮している職員の
割合

市職員の能力発
揮状況を示す

人事評価制度の「能力・勤務姿勢評
価」において、合計が標準以上の職
員の割合

64.3%

(H29年度)
71.2%
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